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Основними джерела фінансового забезпечення виступають 

самофінансування підприємства, державна підтримка та кредитування 

фінансово-кредитними установами або комерційними банками. Для 

забезпечення фінансовими ресурсами підприємства використовують три 

джерела – це власні, бюджетні та запозичені кошти. Не можливо не погодитися 

з думкою П.А. Стецюка про те, що в умовах ринкової економіки визначальна 

роль у фінансовому забезпеченні виробничої та інвестиційної діяльності 

підприємства належить самофінансуванню. Частина дослідників до складу 

власних джерел формування фінансових ресурсів включають статутний капітал 

і кошти, що виплачуються страховими компаніями у вигляді відшкодування 

втрат від стихійних лих, аварій. На основі узагальнення позицій різних авторів 

та логічного аналізу визначено, що власні джерела формування фінансових 

ресурсів мають наступні характерні ознаки: постійний (перманентний) характер 

існування та використання; порядок їх використання визначається нормативно-

законодавчими актами, статутними документами та внутрішніми локальними 

положеннями й регламентами; відсутність зафіксованої величини плати за 

користування ними. Виходячи з цих характеристик до складу власних джерел 

формування фінансових ресурсів слід включити два обов’язкові елементи – 

прибуток й амортизаційні відрахування [1, с. 15]. Як джерело фінансування 

виділяють самофінансування, яке може бути у відкритій та прихованій формі. 

До суттєвого недоліку прихованого самофінансування слід віднести порушення 

принципу достовірності при складанні звітності та підвищення рівня асиметрії 

в інформаційному забезпеченні її зовнішніх користувачів [2, с. 27]. Тезаврація 

прибутку – це спрямування його на формування власного капіталу 

підприємства з метою фінансування інвестиційної та операційної діяльності.  

Отже, для промислових підприємств сьогодні найкращім джерелом може 

виступати відкрите самофінансування. Перевагами якого є : залучені кошти не 

потрібно повертати та сплачувати винагороду за користування ними, 

відсутність затрат при мобілізації коштів, не потрібно надавати кредитне 

забезпечення, підвищується фінансова незалежність та кредитоспроможність 

підприємства.  
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